

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Створення Центру з перекваліфікації та психологічної адаптації для вимушених переселенців			
Ініціатор проекту	Чернівецька обласна державна адміністрація, 58010, м. Чернівці вул. М. Грушевського, 1, ЄДРПОУ 00022680			
Замовник проекту (у разі наявності)	Департамент освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації, 58010, м. Чернівці вул. М. Грушевського, 1, ЄДРПОУ 39301337			
Програма регіонального розвитку	Програма регіонального розвитку «Загальноукраїнська солідарність» Напрямок 4.3. Інтеграція вимушених переселенців та захист інтересів осіб, що вимушено опинились на тимчасово окупованих територіях			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Ціль 2 «Територіальна соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток» Операційна ціль «Забезпечення комфортного та безпечного життєвого середовища для людини незалежно від місця її проживання» Завдання «Створення умов для розв'язання нагальних проблем переселенців»			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Чернівецька, Тернопільська, Івано-Франківська, Хмельницька, Вінницька, Миколаївська, Херсонська області			
Тривалість проекту	24 місяці			
Загальний бюджет проекту	21 038 745,42 грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	21 038 745,42 грн.	17 381 639,52 грн.	3 657 105,90 грн.	-
з інших джерел	-	-	-	-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p><u>Загальна ціль</u> - Створення умов для інтеграції вимушених переселенців в життя громад та покращення міжрегіонального порозуміння.</p> <p><u>Конкретними цілями</u>, які забезпечують загальну ціль, є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - КЦ1. Створити умови для навчально-перекваліфікаційного процесу вимушених переселенців та літнього відпочинку дітей 			

	<p>вимушених переселенців на базі Ставчанського професійного ліцею.</p> <ul style="list-style-type: none"> - КЦ2. Сформувати толерантність до вимушених переселенців/вимушених переселенців до місцевого населення. - КЦ3. Здійснити заходи з професійної та соціальної адаптації вимушених переселенців в суспільстві. - КЦ4. Збільшити кількість працевлаштованих вимушених переселенців.
<p>Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту</p>	<ul style="list-style-type: none"> - вимушені переселенці Чернівецької, Тернопільської, Івано-Франківської, Хмельницької, Вінницької, Миколаївської та Херсонської областей, та їхні діти; - органи місцевого самоврядування Чернівецької, Тернопільської, Івано-Франківської, Хмельницької, Вінницької, Миколаївської та Херсонської областей, на території яких проживають вимушені переселенці; - підприємці Чернівецької, Тернопільської, Івано-Франківської, Хмельницької, Вінницької, Миколаївської та Херсонської областей, що працюють в сфері сільського господарства; - місцеві органи виконавчої влади Чернівецької, Тернопільської, Івано-Франківської, Хмельницької, Вінницької, Миколаївської та Херсонської областей, що займаються проблемами вимушених переселенців; - населення територій зазначених областей, яке проживає спільно з ВП; - Ставчанський професійний ліцей та його персонал.
<p>Очікувані результати проекту</p>	<p>P1.1. Відремонтовані та облаштовані приміщення Ставчанського професійного ліцею для організації навчально-перекваліфікаційного процесу вимушених переселенців</p> <p>P1.2. Підвищено кваліфікацію викладачів/вихователів Ставчанського професійного ліцею</p> <p>P2.1. Проведено інформаційну кампанію щодо формування толерантності місцевого населення до вимушених переселенців задля подолання негативного ставлення, формування взаємної толерантності</p> <p>P2.2. Надано психологічну підтримку вимушеним переселенцям задля подолання негативного ставлення, формування взаємної толерантності</p> <p>P2.3. Проведено оздоровлення дітей вимушених переселенців</p> <p>P3.1. Проведено інформаційну кампанію серед вимушених переселенців щодо можливостей працевлаштування</p> <p>P3.2. Проведено інформаційну кампанію серед підприємців щодо працевлаштування вимушених переселенців</p> <p>P3.3. Здійснено перекваліфікацію вимушених переселенців</p> <p>P4. Збільшено зайнятість вимушених переселенців у нових місцях перебування</p>
<p>Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - завантаження навчальних потужностей Ставчанського професійного ліцею дозволить зменшити витрати на його утримання з боку обласного бюджету; - створення нових робочих місць за рахунок існуючих бізнесів або самозайнятості ВП; - збільшення доходів у підприємців сільськогосподарської сфери за рахунок збільшення виробництва за рахунок

	<p>залучення додаткової робочої сили, що призведе до збільшення доходів бюджетів всіх рівнів;</p> <ul style="list-style-type: none"> - створення стабільних джерел доходів для ВП та, відповідно, зменшення витрат бюджету на їхню підтримку.
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Створено Центр з перекваліфікації та психологічної адаптації для вимушених переселенців.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	<ul style="list-style-type: none"> - оздоровлено 50 дітей з сімей ВП; - зменшено кількість конфліктів між вимушених переселенців та місцевими мешканцями: в середньому на 25% у Чернівецькій, на 10-15% у Тернопільській, Івано-Франківській, Хмельницькій, Вінницькій, Миколаївській та Херсонській областях
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	Проект має нейтральний вплив на навколишнє середовище
Основна діяльність за проектом	<p>Д1. Проведення робіт з ремонту приміщення та організації перекваліфікаційного навчання вимушених переселенців (Р1)</p> <p>Д1.1. Виготовлення проектно-кошторисної документації</p> <p>Д1.2. Проведення капітального ремонту приміщень гуртожитків</p> <p>Д1.3. Проведення закупівлі меблів, інвентарю, засобів для належного функціонування Центру з перекваліфікації та психологічної адаптації для вимушених переселенців.</p> <p>Д1.4. Підвищення кваліфікації викладачів та вихователів Ставчанського професійного ліцею.</p> <p>Д2. Проведення заходів з інформування та адаптації вимушених переселенців в життя територіальних громад, формування взаємної толерантності</p> <p>Д2.1. Проведення в Чернівецькій області, прилеглий до неї областях та Миколаївській/Херсонській областях інформаційних семінарів (сесій) для працівників центрів зайнятості, місцевих підприємців, представників сільської влади, вимушених переселенців на тему проблем вимушених переселенців та можливостей їхньої перекваліфікації на базі Ставчанського професійного ліцею та подальшого працевлаштування.</p> <p>Д2.2. Виготовлення та поширення інформаційних/промо матеріалів</p> <p>Д2.3. Організація літнього відпочинку для 50 дітей з родин вимушених переселенців.</p> <p>Д2.4. Висвітлення діяльності за проектом та його проблематики в ЗМІ</p> <p>Д2.5. Проведення підсумкової конференції по результатах реалізації проекту та обміну досвідом</p> <p>Д3. Проведення заходів з перекваліфікації та збільшення кількості працевлаштованих вимушених переселенців</p> <p>Д3.1. Проведення психологічних та бізнес-тренінгів</p> <p>Д3.2. Організація перекваліфікації 80 вимушених переселенців та забезпечення їхнього подальшого працевлаштування.</p> <p>Д4. Діяльність Центру з працевлаштування ВП, що пройшли перекваліфікацію, у підприємств Чернівецької та іншої областей.</p>

<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>Влада регіонального та місцевого рівнів робить все можливе, щоб забезпечити внутрішньо переміщених осіб самим необхідним. Однак, комплексного вирішення проблемних питань які б дозволили створити умови для інтеграції вимушених переселенців в життя територіальних громад, допомогти адаптуватись до нових реалій, не знайдені.</p> <p>Таким чином, регіональна влада зіткнулася з такими проблемами як:</p> <ul style="list-style-type: none"> - сприяння працевлаштуванню ВП; - соціальна підтримка та супровід з питань соціальної, медичної, освітньої та інших послуг. <p>Окремо слід відзначити відсутність методичної та практичної допомоги внутрішньопереміщеним особам на ринку праці з питань перекваліфікації, підвищення професійних здібностей та заснування власної справи. Настільки ж гострим залишаються питання поширення соціальної толерантності між ВП і місцевими жителями.</p> <p>Можливе вирішення проблем вимішених переселенців, перелічених вище, шляхом створення Центру з перекваліфікації та психологічної адаптації вимушених переселенців на базі Ставчанського професійного ліцею.</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<p>По завершенню фінансування в межах даного проекту, подальші фінансові, матеріальні та організаційні витрати Центру, що є частиною Ставчанського ліцею, будуть забезпечуватися місцевим бюджетом та профільними органами виконавчої влади, підприємцями, які потребують кваліфікованої робочої сили, службами соцзахисту (фінансування відпочинку дітей), вимушеними переселенцями (проживання їх та їхніх родин у гуртожитках на пільгових умовах під час роботи у місцевих підприємств).</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>17 106,9 тис. грн. (81,31%)</p>
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)</p>	<p>3 931,8 тис. грн. (18,69%)</p>

Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Буде проведено корегування кошторисної документації та отримання повторно експертного звіту
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	тел.: (0372) 55-15-89, 51-30-10, тел/факс: (0372) 55-37-76, веб-сайт: bukoda.gov.ua , e-mail: oda@bukoda.gov.ua

Керівник ініціатора проекту



Стецевич О.І.
В.о. голови Чернівецької обласної
державної адміністрації